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درستی روابط زير را با انجام ، باشند B(2,0.25) ای دوجملهزيع با توای  ی تصادفی از جامعهنمونه ھا X1,…,Xnاگر  -1
 سازی نشان دھيد. شبيه

  .=P(X=0) 5625.الف)

، پيشامد ھای توليد شده % از نمونه56.25نزديک به در . سپس نشان دھيد که توليد کنيد B(2,0.25)نمونه از توزيع  mراھنمايی: تعداد 

  گرای احتمال) است. (تعبير فراوانی {X=0}دھد يعنی  موردنظر رخ می

)Pب)  തܺ ൏ 0.5ሻ ൎ   ھای بزرگ. (قضيه حد مرکزی)nبرای  0

ه کنيد. سپس نشان دھيد تايی محاسب nبرای ھر نمونه را  തܺمقدار توليد کنيد.  B(2,0.25) تايی از توزيع nنمونه  mتعداد  اھنمايی:ر

ሼموارد، پيشامد موردنظر يعنی درصد از نزديک به صفر  തܺ ൏ 0.5ሽ دھد.  رخ می  

  را بادرنظر گرفتن چند مقدار برای آنھا توضيح دھيد. nو  m) نقش اعداد پ

  

 نفر است.  871 و فشارخون وزن ،به ترتيب شامل سن، جنسيت، قد متغيرھادرنظر بگيريد.  را infoھای فايل  داده -2

به تفکيک جنسيت گزارش  و فشارخون وزنه را برای متغيرھای، سن، ، دامنه، مينيمم، ماکزيمم و ميانتوسطالف) م
  دھيد.
سط فشار متو اکنون فاصله دارد را حذف کنيد. سط وزن کلبيشتر از دو انحراف معيار از متوافرادی که وزن آنھا ب) 

  . آيا با مقدار گزارش شده در قسمت الف تفاوت دارد؟ چرا؟د باقيمانده را حساب کنيدراخون اف
   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  موفق باشيد.


